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علی تاجرنیا، رئیس هیئت مدیره و سرپرست مدیرعاملی استقلال، در 

روز‌های اخیر تصمیم گرفته است برای پست ریاست سازمان نظام پزشکی 

وارد انتخابات شود. خبری که واکنش‌هایی را در محافل ورزشی و حتی خارج 

از آن به دنبال داشته است. او سال‌ها سابقه فعالیت سیاسی، اجرایی و در 

عین حال پزشکی و دانشگاهی دارد و حالا به نظر می‌رسد حضور دوباره‌اش 

در استقلال و شناخته‌تر شدن در این مدت، شانس او را برای رسیدن به این 

جایگاه افزایش داده است. با این حال در استقلال شرایط به‌گونه‌ای پیش 

رفته که بسیاری معتقدند تاجرنیا هنوز کار‌های نیمه‌تمام زیادی دارد و اگر 

امروز تصمیم به ترک پستش بگیرد، پروژه‌های باشگاه ناتمام خواهد ماند. 

  استارت دوبارۀ تاجرنیا در استقلال
پس از دوران پرحاشیه، جنجالی و توام با ناکامی سمیعی و شهریاری، که 

بسیاری از هواداران و کارشناسان عملکرد آن‌ها را یکی از ضعیف‌ترین 

دوره‌های مدیریتی در تاریخ استقلال می‌دانند، هلدینگ خلیج فارس 

تصمیم گرفت تغییرات بزرگی در مدیریت این باشگاه ایجاد کند. آن دوران 

با تغییرات مداوم در کادرفنی، خرید‌های ناموفق بازیکنان خارجی، بسته 

شدن تیمی بدون بالانس و نتایجی ضعیف همراه بود. البته که ردپای دلالی 

نیز در قرارداد برخی بازیکنان از جمله بازیکنان بوسنیایی دیده می‌شد و تیم 

 به ورطه سقوط مالی و ورزشی کشیده شده بود. در همین فضا بود 
ً
تقریبا

که هلدینگ خلیج فارس به عنوان مالک استقلال تصمیم گرفت مدیریت 

باشگاه را متحول کند. در همین راستا دی‌ماه گذشته علی تاجرنیا به عنوان 

نماینده هلدینگ و رئیس هیئت مدیره روی کار آمد تا مسیر جدیدی برای 

تیم آبی‌پوش پایتخت باز شود. 

اگرچه نیم فصل دوم سال گذشته تفاوت چندانی با دوران قبل‌تر نداشت و 

استقلال یکی از ضعیف‌ترین نتایج تاریخ خود را در رقابت‌های لیگ به دست 

آورد، اما قهرمانی در جام حذفی و حضور در آسیا دستاورد‌هایی بود که با 

همین تیم مدیریتی رقم خورد. از طرفی در نقل و انتقالات تابستانی نیز با 

خرید چند ستاره سرشناس داخلی و خارجی و تمدید با بازیکنان مؤثر فصل 

قبل، استقلال به تعبیر رسانه‌ها تیمی کهکشانی بست و آماده فصل تازه شد. 

  رفتن نظری‌جویباری و ورود مستقیم تاجرنیا
یکی از نقاط عطف دوره مدیریتی اخیر، جدایی علی نظری‌جویباری از 

صندلی مدیرعاملی بود. شکست استقلال برابر تراکتور در سوپرجام باعث 

شد نظری‌جویباری از سمت خود استعفا داده و در نهایت تاجرنیا به عنوان 

سرپرست مدیرعاملی انتخاب شد. اگرچه این طور وانمود شد که این چهره 

در ابتدا تمایلی به پذیرش این سمت نداشته اما شرایط باشگاه به گونه‌ای بود 

که او چاره‌ای جز قبول این مسئولیت پیدا نکرد. این همزمانی ریاست هیئت 

مدیره و سرپرستی مدیرعاملی، بحث‌های حقوقی زیادی به دنبال داشت اما 

به صورت موقت مورد قبول قرار گرفت. 

طبق قوانین شرکت‌های سهامی عام، مدیرعامل نمی‌تواند همزمان رئیس 

هیئت مدیره باشد. استقلال به دلیل حضور در بازار سرمایه در این دسته قرار 

می‌گیرد. همین موضوع باعث شد که سرپرستی تاجرنیا موقتی تلقی شود و 

 طی حداکثر دو بازه زمانی یک 
ً
کید شد که باید ظرف مدت کوتاهی نهایتا تأ

ماهه، مدیرعامل جدید انتخاب شود. 

در این مدت اسامی متعددی به عنوان گزینه جانشینی مطرح شد؛ از 

پیشکسوتان استقلال گرفته تا مدیران سابق این باشگاه. با این حال منابع 

کید داشتند که این اسامی بیشتر جنبه  نزدیک به هلدینگ خلیج فارس تأ

حاشیه‌سازی داشته و گزینه‌های اصلی در سکوت بررسی می‌شوند. 

این در حالی است که خبر شکایت از مدیران قبلی توسط تاجرنیا 

نیز این ادعا را به اثبات رساند که آن‌ها در برنامه‌های مدیریتی 

باشگاه استقلال هیچ جایی ندارند. 

در همین بین، فریده شجاعی از هیئت مدیره استقلال کنار 

رفت و این تغییر نشان داد که تغییرات جدی‌تری در بدنه 

مدیریتی باشگاه در راه است. تاجرنیا نیز با پیام‌های 

رسمی خود در شبکه اجتماعی ایکس 

کید کرده بود که هلدینگ از روند نقل  تأ

و انتقالات راضی نیست و خواستار تکمیل فوری تیم شده است. همین 

موضع‌گیری‌ها نشان داد که او نقش اصلی را در مدیریت استقلال ایفا می‌کند. 

  وعده‌ها و اهداف تاجرنیا
تاجرنیا در هفته‌های اخیر بار‌ها در نشست‌ها و برنامه‌های مختلف شرکت 

کید کرده  کرده و از اهداف خود برای استقلال پرده برداشته است. او تأ

استقلال باید از »تیم‌داری« به سمت »باشگاه‌داری« حرکت کند. این یعنی 

کادمی، تقویت ورزش زنان  توسعه زیرساخت‌ها، سرمایه‌گذاری روی آ

و سایر رشته‌ها، ساخت ورزشگاه اختصاصی و ایجاد روابط بین‌المللی 

با باشگاه‌های بزرگ دنیا. او وعده داده که برای اولین‌بار یک مربی بزرگ 

کادمی برای هدایت، تقویت و پیشرفت  خارجی با سابقه مدیریت آ

رده‌های پایه باشگاه استقلال به خدمت گرفته می‌شود. همچنین 

از عقد قرارداد‌های خواهرخواندگی با باشگاه‌های معتبر خارجی 

خبر داده تا تجربه‌های موفق جهانی به این باشگاه منتقل شود. 

  چرا تاجرنیا باید بماند؟! 
با توجه به این وعده‌ها و اقداماتی که بخشی از آن‌ها 

آغاز شده، به نظر می‌رسد بیشتر کارشناسان 

و حتی هواداران معتقدند علی تاجرنیا نباید در این مقطع استقلال را ترک 

کند. او در آخرین اظهارات خود گفته این تیم با بازیکنانی که دارد محکوم 

به قهرمانی است و این نشان می‌دهد خود او نیز برنامه‌های بزرگی در ذهن 

دارد و این یعنی تنها به مسائل روزمره بسنده نشده و برنامه‌های کلان‌تر در 

حال پیگیری هستند. 

در هر صورت تمامی این پروژه‌ها، خرید‌های بزرگ و طرح‌های توسعه‌ای که 

این روز‌ها در استقلال دنبال می‌شود در نهایت باید به یک هدف ختم شود؛ 

قهرمانی تیم اصلی و بزرگسالان باشگاه. استقلالی‌ها خوب می‌دانند که بعد 

از سال‌ها سلطه رقیب سنتی و قهرمانی‌های پیاپی پرسپولیس، تنها چیزی که 

می‌تواند هواداران را راضی کند بازگشت تیم به قله فوتبال ایران و تکرار چند 

دوره قهرمانی در سال‌های پیش رو خواهد بود. همین باور باعث شده تا هر 

برنامه‌ای که در باشگاه پیگیری می‌شود با این معیار سنجیده شود. یعنی اگر 

دستاوردی در مسیر قهرمانی داشته باشد، موفقیت است و اگر نداشته باشد، 

پروژه‌ای بی‌فایده تلقی می‌شود. 

در همین مسیر، هزینه‌های هنگفتی هم برای ساخت تیم اصلی صورت 

گرفته که بدون شک نقش تاجرنیا در مدیریت مالی و تأمین منابع آن 

کید کرده که ظرف سه سال استقلال را از  پررنگ است. او خود بار‌ها تأ

وابستگی به منابع بیرونی نجات می‌دهد و حالا باید در باشگاه بماند تا 

این وعده را عملی کند. نیمه‌کاره ر‌ها کردن چنین پروژه‌ای، آن هم با این 

حجم از سرمایه‌گذاری، نه به سود باشگاه است و نه به سود مدیری که 

قصد داشت استقلال را به خودکفایی برساند. از طرفی، وقتی خرید‌های 

میلیاردی این باشگاه از سوی رقبا به عنوان حرکات نمایشی یاد می‌شود، 

تنها راه پاسخ دادن به این اتهامات، رساندن تیم به موفقیت در ایران و 

حتی آسیاست. در کنار فوتبال، تیم‌های رشته‌های دیگر هم که زیر 

پرچم استقلال راه‌اندازی شده‌اند نیازمند حمایت و ساماندهی هستند تا 

باشگاه در ابعاد مختلف، هم در نتایج و هم در ساختار، قدرت‌نمایی کند. 

با همه این تفاسیر حالا شنیده می‌شود تاجرنیا برای ریاست سازمان نظام 

پزشکی آماده می‌شود، این در حالی است که همان‌طور که نوشتیم استقلال 

کادمی  پروژه‌های نیمه‌تمام فراوانی دارد؛ از تکمیل زیرساخت‌ها و توسعه آ

گرفته تا تقویت تیم اصلی و ایجاد ارتباطات بین‌المللی. طبیعی است که 

اگر او استقلال را ر‌ها کند، همه این برنامه‌ها نیمه‌کاره می‌ماند. از طرفی 

مشخص است که حضور در سازمان نظام پزشکی کاری وقت‌گیر است که 

در چنین شرایطی مشخص است که او نمی‌تواند هم زمان هر دو جا را اداره 

 
ً
کند و حتی ممکن است با منع قانونی نیز مواجه شود. به همین دلیل احتمالا

مجبور خواهد شد یکی از این دو جایگاه را انتخاب کند که اگر بخواهد با 

جدیت وارد انتخابات نظام پزشکی شود مشخص است که هدفش حضور 

در این سمت خواهد بود. 

در چنین اوضاعی و در صورتی که تاجرنیا بخواهد از استقلال جدا شود این 

نگرانی در بین هواداران و علاقه‌مندان این باشگاه ایجاد می‌شود که باز هم 

باید منتظر تغییرات جدید مدیریتی در این باشگاه بود و روال سال‌های اخیر 

نشان داده که رفت و آمد پیاپی مدیران تنها باعث مشکلات بیشتر و بحران 

در این باشگاه شده و آورده دیگری نداشته است.

مرد شمارۀ یک استقلال بعد از خریدهای پر سروصدای تابستانی می‌خواهد رئیس نظام‌پزشکی شود

تاجرنیا لژیونر می‌شود؟
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

در جریان برگزاری اردوی کیش 

ساپینتو آبی‌ها را کشت! 
شنیده‌ها حاکی است که در جریان اردوی تدارکاتی استقلال 

در کیش، بازیکنان این تیم یکشنبه شب تمرین بسیار سنگینی 

را پشت سر گذاشتند. طبق دستور ساپینتو و کادر فنی، فشار 

تمرینات بدنی با حجم بالا برای مدت طولانی در دستور کار 

قرار گرفت و استقلالی‌ها به‌طور جدی در آب و هوای گرم و 

شرجی جزیره کیش تحت فشار قرار گرفتند. با این حال، از روز 

گذشته شدت تمرینات کاهش یافته و آبی‌ها امروز نیز یک روز 

مانده به دیدار حساس مقابل الوصل امارات در لیگ قهرمانان2 

آسیا، تمرین سبک را برگزار خواهند کرد تا با آمادگی کاملی 

برای دیدار مقابل تیم اماراتی وارد میدان شوند. این در شرایطی 

است که سرمربی پرتغالی آبی‌پوشان پس از شکست مقابل 

استقلال خوزستان در روز نخست اردوی کیش، با واکنشی تند 

و بعد از یک سخنرانی طوفانی ۱۰ دقیقه‌ای و با انتقاد نسبت 

به عملکرد بازیکنانش، تمرین را به حالت ناراحتی ترک کرده 

بود. اما در تمرین یکشنبه شب، او رویکرد متفاوتی داشت و 

در ابتدای تمرین با صحبت‌های انگیزشی خطاب به بازیکنان 

کید کرد: »ما یک تیم و با هم برادریم و باید بازی‌های بعدی  تأ

را جدی بگیریم.« تا به نوعی در آستانه دیدار حساس آسیایی با 

تیمش به این شکل آشتی کرده باشد. 

گردان ساپینتو  توفیق اجباری برای شا

استقلالی‌ها در تختی می‌مانند؟ 
 ورزشگاه تختی 

ً
روز گذشته باشگاه چادرملو اردکان رسما

تهران را به عنوان محل میزبانی خود در هفته‌های چهارم برابر 

پرسپولیس و ششم مقابل استقلال معرفی کرد. بر این اساس، 

این تیم ساعت 30: 18 روز جمعه ۲۸ شهریور به مصاف 

پرسپولیس می‌رود و ساعت ۱5: ۱8 روز یکشنبه ۱۳ مهر نیز در 

همین ورزشگاه رودرروی استقلال قرار می‌گیرد. این در حالی 

است که بازی استقلال مقابل پیکان در هفته چهارم لیگ برتر 

نیز در ورزشگاه تختی تهران برگزار خواهد شد. این مسابقه قرار 

است روز یکشنبه ۳۰ شهریور برگزار شود و شنیده می‌شود به 

خاطر آماده‌سازی ورزشگاه شهرقدس این امر محقق خواهد 

شد. نکته قابل توجه اینکه بعد از تعطیل شدن ورزشگاه آزادی به 

خاطر مرمت و بازسازی، ورزشگاه شهر قدس میزبان تیم‌های 

استقلال و پرسپولیس بوده. با این حال اعلام نام ورزشگاه تختی 

برای میزبانی دیدار استقلال و پیکان نشان از آن دارد که شاگردان 

 قصد دارند برای تطابق محیطی با دیدار هفته 
ً
ساپینتو احتمالا

ششم خود مقابل چادرملو از فرصت میزبانی در ورزشگاه تختی 

استفاده کنند. نکته قابل توجه اینکه در روز‌های اخیر همواره بر 

سر نخواستن این ورزشگاه برای تیم‌های پرهوادار تهرانی دعوا 

 میزبانی استقلالی‌ها 
ً
بوده است. این در شرایطی است که احتمالا

در ورزشگاه تختی تداوم خواهد یافت. 

اخبار کوتاه

با شروع مسابقات لیگ قهرمانان آسیا، چه در سطح نخبگان و چه در 

سطح ۲، طی هفتۀ جاری تنور بازی‌های فوتبال در کشورمان داغ‌تر از 

قبل می‌شود. حضور سه نماینده از فوتبال ایران در این مسابقات از این 

پس هفته‌های سرگرم‌کننده‌ای را برای علاقه‌مندان به فوتبال رقم خواهد 

زد. تیم تراکتور به‌عنوان قهرمان دور قبل مسابقات لیگ برتر، نمایندۀ 

فوتبال ایران در لیگ نخبگان است و دو تیم سپاهان و استقلال نیز در 

سطح ۲ آسیا با حریفانی سطح پایین‌تر رقابت می‌کنند. پیش از این 

استقلال همواره از حاضران در این مسابقات بود و فصل گذشته نیز در 

لیگ نخبگان شرکت کرد. سپاهان اما هم فصل قبل و هم طی فصل 

جاری به دلیل ناکامی در بازی پلی‌آف از حضور در لیگ نخبگان جا 

ماند. تراکتور اما تجربه‌ای جدید را سپری می‌کند. آن‌ها پیش از این 

به‌عنوان نمایندۀ ایران در لیگ قهرمانان شرکت کردند اما برای اولین 

بار است که در لیگ نخبگان با فرمت جدید حضور پیدا می‌کنند. به 

همین بهانه، عملکرد دو تیم تراکتور و سپاهان در این دوره از مسابقات 

که از امروز آغاز می‌شود را مورد ارزیابی قرار می‌دهیم.

کتور و فرصتی استثنایی   ترا
تراکتور فصل فوتبالی جدید را با پیروزی در سوپرجام مقابل استقلال آغاز 

کرد. با شروع لیگ اما عملکردی متفاوت از آن‌ها دیدیم. تراکتوری‌ها 

که جای خالی آلوز در میانه میدان را به‌شدت احساس می‌کنند، در 

هفتۀ اول مقابل استقلال شکست خوردند. سپس برابر مس رفسنجان 

بدون گل متوقف شدند و در هفتۀ سوم برابر آلومینیوم به پیروزی رسیدند. 

عملکرد تیم تراکتور هرچند رو به جلو بود اما با توجه به اینکه مدافع 

عنوان قهرمانی به‌حساب می‌آید، راضی‌کننده نیست. حالا این تیم در 

شرایطی باید مقابل تیم شباب الاهلی امارات به میدان برود که با یک 

مصدوم جدی به نام مهدی ترابی روبه‌روست. ترابی که شایعات زیادی 

در خصوص مصدومیتش وجود دارد، به دلیل کشیدگی همسترینگ تا 

۱۰ روز نمی‌تواند تراکتور را همراهی کند. به این ترتیب، او نه‌تنها بازی 

مقابل شباب الاهلی را از دست می‌دهد بلکه در بازی مهم با سپاهان 

در لیگ برتر نیز حضور ندارد و شاید به بازی فجر در هفتۀ پنجم هم 

نرسد. از این رو اسکوچیچ مجبور است ترکیب تیمش را تغییر دهد و 

به دنبال جانشینی برای ترابی باشد؛ بازیکنی که بتواند جای خالی این 

بازیکن تأثیرگذار را در یکی دو بازی پیش رو پر کند. شاید حضور رگی 

لوشکیا که به‌عنوان جانشین ترابی در بازی با آلومینیوم به میدان آمد، 

برای جانشینی این بازیکن تکنیکی مناسب باشد. با این حال اسکوچیچ 

گزینه‌های دیگری نیز دارد که می‌توانند به‌عنوان وینگر در جناح چپ 

برای این تیم به میدان بروند؛ از امیرحسین حسین‌زاده گرفته تا مهرداد 

 محمدی و حتی دروژدک، همگی قابلیت پر کردن جای ترابی را دارند.

اسکوچیچ به‌خوبی می‌داند که لیگ نخبگان با فرمتی که برگزار می‌شود 

جای اشتباه ندارد و کوچک‌ترین لغزش به نفع رقبا خواهد بود. از این رو 

برای پر کردن جای خالی در تیمش بهترین تصمیم را می‌گیرد. از سوی 

 
ً
دیگر، اسکوچیچ درون دروازه نیز دستش باز است. هرچند آن‌ها اخیرا

مارکو یوهانسن را به خدمت گرفتند، اما با مجوزی که برای بیرانوند 

صادر شده می‌توانند او را نیز به میدان بفرستند. حضور بیرانوند درون 

دروازۀ تیم تراکتور بلامانع است و اگر اسکوچیچ صلاح بداند می‌تواند 

به‌راحتی از این دروازه‌بان باتجربه استفاده کند. با این حال، از آنجا که 

سرنوشت پرونده این بازیکن در دادگاه بین‌المللی مبهم است، شاید 

اسکوچیچ به یوهانسن اعتماد کند. بدون شک این دروازه‌بان سوئدی 

انگیزه‌های زیادی برای نشان دادن توانایی‌های خود در لیگ نخبگان 

که سطح اول فوتبال آسیا محسوب می‌شود، دارد. رقبای حاضر در این 

مسابقات بدون شک برای یوهانسن جذاب هستند و شاید این انگیزه، 

اسکوچیچ را مجاب کند تا همچنان از او درون دروازۀ تراکتور استفاده 

کند. نکتۀ مهم برای تراکتوری‌ها قرعه مناسبی است که به آن‌ها خورده 

است. این تیم با خوش‌شانسی مقابل حریفان عربستانی بازی نخواهد 

کرد و این مسیر را برای موفقیت شاگردان اسکوچیچ هموار می‌کند. از 

این رو اگر این تیم نتواند به‌عنوان نمایندۀ ایران از فرصت به‌دست‌آمده 

برای صعود از این مرحله استفاده کند، شاید دیگر چنین شرایطی 

برایش به وجود نیاید.

  سپاهان در پی جبران مافات
 متفاوت است. آن‌ها در لیگ قهرمانان ۲ آسیا با 

ً
شرایط سپاهان کامال

حضور در گروه C با تیم‌هایی همچون موهون‌باگان، آخال و الحسین 

هم‌گروه هستند؛ رقابتی آسان که سپاهان در خواب هم نمی‌دید. آن‌ها 

امروز به مصاف الحسین می‌روند و بازی بعدی خود را ۸ مهر در 

اصفهان مقابل موهون‌باگان برگزار خواهند کرد. مسیر برای سپاهان 

به‌شدت هموار است. شاگردان محرم نویدکیا در لیگ سایۀ سنگین 

نبردن را احساس می‌کنند. آن‌ها فصل فوتبالی خود را با شکست در 

پلی‌آف لیگ نخبگان مقابل الدحیل آغاز کردند و با روحیه پایین به 

استقبال مسابقات لیگ رفتند.

به این ترتیب شاگردان محرم نویدکیا هفتۀ اول مقابل ملوان تن به 

تساوی دادند، به پرسپولیس باختند و مقابل گل‌گهر هم بیشتر از یک 

 
ً
امتیاز نگرفتند. شرایط برای این مربی و شاگردانش در لیگ اصال

مناسب نیست. از این رو شاید بازی با الحسین اردن فرصت مناسبی 

برای خروج از بحران باشد. الحسین با وجود همۀ توانایی‌هایی که 

دارد، حریف جدی و خطرناکی محسوب نمی‌شود اما سپاهانی‌ها پیش 

از این هم نشان دادند که قدر موقعیت‌ها و فرصت‌ها را نمی‌دانند. از 

این رو نمی‌توان گفت الحسین زنگ تفریح سپاهانی‌هاست، چرا که 

آن‌ها فصل گذشته نیز در همین مسابقات عملکردی بهتر نشان دادند و 

شرایط برای نمایندۀ اردن در لیگ نیز خوب است و حداقل جایگاهشان 

در جدول لیگ اردن بهتر از جایگاه تیم سپاهان در جدول رده‌بندی لیگ 

ایران است. تیم الحسین بدون شک از وضعیت تیم سپاهان باخبر است 

و تالش می‌کند از ضعف موجود به نفع خود استفاده کند. مشخص 

است که محرم نویدکیا بهتر از هر کسی می‌داند که خروج از بحران 

فعلی با پیروزی مقابل الحسین امکان‌پذیر است. از این رو باید منتظر 

سپاهانی متفاوت در این بازی باشیم.

سید حسین‌حسینی به‌عنوان دروازه‌بان تیم سپاهان در آخرین لحظات 

راهی اردن شد و خود را آماده این مسابقه کرد. با این حال بعید به نظر 

می‌رسد محرم فرصتی به حسینی برای حضور درون دروازه دهد. خبرها 

از اردوی سپاهانی‌ها حاکی است که همچنان اخباری دروازه‌بان شمارۀ 

یک سپاهان است. احتمال حضور آرش رضاوند در ترکیب اصلی نیز 

وجود دارد. از آنجا که نویدکیا به بازیکنان باتجربه در چنین بازی مهمی 

نیازمند است، ممکن است آرش رضاوند را از ابتدا به میدان بفرستد. 

این بازیکن پیش از این بارها به همراه تیم استقلال شانس حضور در 

سطح اول لیگ آسیا را داشت. از این رو تجربه کافی برای مدیریت این 

مسابقه را دارد و در نتیجه احتمال حضورش در ترکیب اصلی بالاست، 

 اینکه سپاهان مصدومانی برای این بازی دارد. میلاد زکی‌پور 
ً
مخصوصا

و ایوان سانچز نمی‌توانند این تیم را برای اولین بازی لیگ سطح ۲ 

آسیا همراهی کنند. این بهترین فرصت برای شاگردان نویدکیاست تا 

بار دیگر هواداران را همراه خود کرده و با آن‌ها آشتی کنند، چرا که 

در شرایط حاضر، سپاهان یکی از بدترین فصول خود را آغاز کرده و 

حواشی موجود تأثیر خود را روی عملکرد این تیم گذاشته است. بیشتر 

انرژی سپاهان طی هفته‌های اخیر صرف پرونده آلوز شد. از این رو 

اقتدار گذشته را از سپاهان ندیدیم و تمرکز لازم در این تیم وجود نداشت، 

 اینکه مهره‌های مورد نظر محرم نویدکیا نیز دیرتر از زمان 
ً
مخصوصا

ایدئال به تیمش اضافه شدند. چالش‌های محرم می‌تواند با پیروزی در 

بازی با الحسین مرتفع شود و آن‌ها با روحیه به مصاف تراکتور بروند. 

حساسیت موجود بین دو تیم و اتفاقاتی که بر اثر پرونده آلوز افتاد، 

این رقابت را تحت‌الشعاع قرار می‌دهد. از این رو این بازی می‌تواند 

 انرژی زیادی از 
ً
یکی از حساس‌ترین رقابت‌های فصل باشد و قطعا

تیم سپاهان خواهد گرفت.

کتور و سپاهان در لیگ نخبگان و لیگ قهرمانان ۲ آسیا به بهانۀ حضور ترا

مدعیان بحران‌زده


